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Objem V rotacniho télesa, které vznikne rotaci rovinného
utvaru U = U(a, b, f) kolem osy x, vypocitame podle vzorce:

b
V=27rf f(x)dx

vybér jedné odpovedi (obrazky)

Vypocti objem rotacniho télesa, které vznikne,
rotuje-li kolem osy x tento rovinny utvar U:

vybér jedné odpovedi (obrazky)
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Vypocti objem rotacniho télesa, které vznikne,
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vybér jedné odpovedi (obrazky)

Vypocti objem rotacniho télesa, které vznikne,
rotuje-li kolem osy x tento rovinny utvar U:

vybér jedné odpovedi (obrazky)



Vypocti objem rotacniho télesa, které vznikne,
rotuje-li kolem osy x tento rovinny utvar U:
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vybér jedné odpovedi (obrazky)



